



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO IN OKOLJE

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

T: 01 478 9102  
F: 01 478 9021  
E: gp.mko@gov.si  
www.mko.gov.si

Datum: 9.5.2014  
Številka: 007-247/2014/2

**ZADEVA: Strategija za izvajanje resolucije o strateških usmeritvah razvoja slovenskega kmetijstva in živilstva do leta 2020**

Resolucija o strateških usmeritvah razvoja slovenskega kmetijstva in živilstva do leta 2020 - »Zagotovimo.si hrano za jutri« (v nadaljevanju: resolucija), ki je bila sprejeta v Državnem zboru Republike Slovenije 29.3.2011, določa vsebinski okvir za pripravo različnih razvojnih in izvedbenih dokumentov kmetijske politike.

Iz resolucije izhaja posebna zaveza, da je pri pripravi izvedbenih razvojnih dokumentov potrebno zagotoviti konsistentnost izvedbe resolucije skozi različne instrumente in njihovo koherenco z drugimi javnimi politikami in strategijami, ter da bodo vsebovali obvezne sestavine, ki so predpisane s predpisi o dokumentih razvojnega načrtovanja in postopki za pripravo predloga državnega proračuna.

**Osnovni namen zadevne strategije je opredelitev ključnih ukrepov in aktivnosti, ki bodo omogočili uresničitev z resolucijo postavljenih ciljev.**

Strategija obsega v prvem delu analizo stanja, cilje in ukrepe, ki so po svoji vsebini horizontalne narave, mehanizme in instrumente za doseganje teh ciljev, in v tretjem delu analizo stanja, cilje in ukrepe po posameznih kmetijskih panogah. V zaključnem delu je podano okvirno finančno ovrednotenje ukrepov po strukturi virov sredstev oziroma deleži proračunskih sredstev, namenjenih posameznim prednostnim usmeritvam, ter način spremljanja izvajanja.

Strategija je bila pripravljena ob sodelovanju številnih strokovnjakov, predstavnikov kmetijskih gospodarstev in zainteresiranih nevladnih organizacij. Ocenjujemo, da vključuje nabor vseh najpomembnejših ukrepov in aktivnosti, ki odražajo razvojne potrebe slovenskega kmetijstva in živilstva.



Tadeja KVAS MAJER

Generalna direktorica Direktorata za kmetijstvo